

## 校党总支召开意识形态研判会

2月11日上午，我校党总支在718会议室召开意识形态研判会，全体党总支委员，部门负责人参加会议。

会上，贾朝东校长指出，在全校各部门的共同努力下，学校去年意识形态领域总体保持了向上向好的态势。我们注重师生思想动态把控，重视重要时间节点和重点人员管控，防范抵御宗教邪教向校园渗透，强化意识形态阵地管理，做好网络意识形态工作，高度关注涉校敏感舆情监测预判，加强校园安全管理。



贾校长强调，下一步，一要提高政治站位，在工作中切实履行党总支书记、党支部书记、各部门主要负责人第一责任人职责，要深刻认识意识形态工作的极端重要性，站在维护学校安全稳定和推动学校事业发展的高度，抓好本部门意识形态工作；二是要进一步加强党史学习教育，

组织开展好党史教育专题党课、讲座、主题活动，开展好“三为”办实事工作，把实事办实，贯穿始终；三要把握主动权，在发现风险苗头时坚持第一时间分析研判，及时准确识别意识形态领域风险隐患，做好针对倾向性、苗头性问题的分析评估，切实将风险隐患消除在萌芽中；四要强化思想引领，做足正面宣传，加强网络阵地管理，做好疫情防控、文明典范城市创建，营造清朗的网络空间、和谐的校园环境，确保校园安全稳定。（戚晓燕、周霞）

